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			WB-ELEKTRONIK | unser Leistungsquerschnitt
		
		
 
		
									
									
						• Binärcodierte Stufenschalter

						• Digitalanzeiger mit Messstellen-Umschalter

						• Analoge und mikroprozessorgesteuerte PID-Regler

						• Stetige Regler

						• Zweipunktregler

						• Dreipunktregler

						• Dreipunkt-Schrittregler

						• Kaskadenregler

						• Verhältnisregler

						• Grenzwertschalter

						• Halteverstärker

						• Integratoren

													
						
				

				
								
					• Kleinsteuerungen
				
					• Messumformer für DMS

					• Messumformer für induktive Geber

					• Messumformer für mV-Signale und Thermoelemente

					• Messumformer für Pt 100 und Widerstandsferngeber

					• Mikroprozessorgesteuerte Regel- und Steuersysteme

					• Mikroprozessorgesteuerte  Steuerungen für Werkzeugkorrektursysteme

					• Regler mit frequenzmoduliertem Ausgang

					• Schnittstellenbausteine

					• Signalwandler

					• Sollwertgeber

					• Trägerfrequenz-Messverstärker für Differenztrafos
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			WB-ELEKTRONIK |   eine Marke von VISATRONIC 

			Dauerhafte Kundenzufriedenheit hat seit jeher höchste Priorität für uns. VISATRONIC berücksichtigt den hohen Innovationsanspruch der gesamten Industrie - von der Konzeption über das Design bis hin zur Produktion. Unsere Schwerpunkte sind Standard- und Spezialgeräte, die in der Nähe zu unseren Kunden individuelle Anpassungen erfahren. Wir können dabei auf eine lange Tradition von WB-Elektronik zurückgreifen. Seit 1980 sammeln wir weitgefächertes Know-how in der Mess-, Steuer- und Regeltechnik, so dass speziell optimierte Produkte für unsere Kunden entstehen. Unsere dialogorientierte Kommunikation spiegelt sich in der Nähe zu unseren Kunden wider. Vor Ort suchen wir das Gespräch und entwickeln gemeinsam mit unseren Partnern kundenspezifische Lösungen. Die Zertifizierung nach DIN EN ISO 9001:2000 und Fertigung nach IPC-A-610 sind der beste Garant für höchste Qualität.



			Wir – Bernhard und Michael Gebauer – stehen für unser Familienunternehmen VISATRONIC GmbH ein und bauen unsere europaweiten Geschäftsverbindungen in den verschiedensten Branchen stetig aus. Unsere Mitarbeiterbindung ist nicht nur in der Firmenstruktur verankert. Unser Team besteht aus hochqualifizierten, eigenständigen und stark engagierten Menschen. Durch die enge Zusammenarbeit mit der Produktion und kontinuierliche Qualifikation sichern wir zukünftige Standards. Know-how-Träger der ehemaligen WB-Elektronik, die seit dem 1. Januar 2009 als eigenständige Marke der VISATRONIC GmbH geführt wird, fanden in unserem Team ihren festen Platz.
			

			

			Unser Produkt-Portfolio |  vielseitig und zuverlässig  

			WB-Geräte finden überall dort Anwendung, wo hohe Zuverlässigkeit verlangt wird, beispielsweise im Maschinenbau, in der chemischen Industrie, in Medizin- und Labortechnik oder auch in der Lebensmittel verarbeitenden Industrie. Wir sind uns bewusst, dass unsere Geräte die Intelligenz für die Steuerung hochwertiger Maschinen liefern und oft eine zentrale Funktion im Gesamtkonzept umfangreicher Anlagen einnehmen. 



			Daraus erfolgt die Verpflichtung, teilweise über Jahrzehnte hinweg die Lieferbereitschaft aufrecht zu erhalten. Mit der hohen Fertigungstiefe, die wir in diesen Produkten realisieren, werden wir dieser Aufgabe gerecht. In der Gesamtverantwortung, beginnend mit der Auswahl der elektronischen Komponenten über Fertigung, Software und Geräte-montage sowie Prüfung stellen wir sicher, unsere Kunden im Maschinen- und Anlagenbau über die Gesamtlaufzeit ihrer Anlagen optimal unterstützen zu können.



			In Aufbauten in 19“ Technik sind unsere Produkte genauso zu finden wie bei der Montage in Schalttafeln. Neben kundenspezifischen Gehäuseformen, werden auch Geräte in Buchform oder im Tischgehäuse realisiert. Ob Ablaufsteuerung, Regelung, Messdatenerfassung oder Visualisierung, WB-Geräte stellen stets eine kompakte und ganzheitliche Lösung für Ihre Aufgabenstellung dar. Auch bei der Anbindung an eine SPS punkten wb-Geräte mit Kommunikation über Schnittstellen im Industriestandard.
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			Dadurch sind auch unterschiedlichste Sensorankopplungen möglich. Meist geht es um Druck, Temperatur, Feuchte oder Durchflussmengen, aber auch bei vielen anderen Prozessgrößen, wie beispielsweise Viskosität, Farbe, Lageregelung oder Geschwindigkeit leisten wb-Produkte zuverlässig ihren Dienst. Letztlich bestimmt die Anwendung, welche Regelgröße einzustellen ist und welches Regelverhalten dafür die optimalen Voraussetzungen bietet.



			Die vielseitigen Geräte der wb-Elektronik bieten auch für kundenspezifische Anforderungen eine hervorragende Ausgangsbasis. Geben Sie Ihren Kunden eine hochwertige Bedieneinheit an die Hand, in der sich die Funktionalität Ihrer Anlage widerspiegelt. So erleichtern Sie Ihren Kunden den Umgang mit Ihren Produkten. Ihr Design steht für die unverwechselbare Marke Ihres Unterneh-mens und wird in seinem klaren Bedienkonzept von den Kunden geschätzt.


 
			Während Sie sich auf Ihre Kernkompetenz konzentrieren und Ihre Produktideen realisieren, erarbeitet unser Team in gewohnt guter und kooperativer Zusammenarbeit mit Ihnen die Lösung für die Elektronik. Wir sind an langfristigen und vertrauensvollen Kundenkontakten interessiert, denn der Erfolg unserer Leistungen misst sich daran, wie passgenau unsere Lösungen sich in Ihr Konzept einfügen. Auf der Basis fundierter Erfahrungswerte können wir Sie zielführend dabei unterstützen, Ihre Produkte auf Erfolgskurs zu bringen.
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